

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ<sup>28</sup> ФЕВРАЛЯ 2014 г.

Информировать  
вовремя  
и объективно!

## ЛУЧШИЙ ГАЗОВЩИК ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

25 февраля во Владимирском технологическом колледже прошёл Х региональный конкурс профессионального мастерства работников ЖКХ. Традиционно организатором мероприятия выступил департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации области.

Целью конкурса является повышение престижа высококвалифицированного труда работников массовых профессий в сфере жилищно-коммунального хозяйства, пропаганда достижений и распространение передового опыта работы.

Обладатели звания «Лучший по профессии» определялись в семи номинациях: «Энергетик», «Газовщик», «Электромонтер», «Слесарь-сантехник», «Оператор котельной», «Слесарь аварийно-восстановительных работ», «Дорник».

В областном конкурсе приняли участие 72 специалиста из 43 предприятий ЖКХ 15 муниципальных образований области: победители городских и районных конкурсов по профессии среди работников жилищно-коммунальной сферы, а также обучающиеся по называемым специальностям в государственных учреждениях профессионального образования – победители областных конкурсов профмастерства.

«Работник жилищно-коммунальной отрасли, несмотря на разные выкладки, звучание зачастую в его профессии, – отметил начальник управления по труду и социальной политике администрации губернатора Илья Симонов, – был уверен, что учащиеся соревнования по профессии – они уже победители, потому что успели пройти серьёзный конкурсный отбор на районном уровне», – подчеркнула директор департамента ГУСХ Лидия Симонова и пожелала успехов конкурсантам.

По итогам конкурса в номинации «Газовщик» победителем объявлен Артем Абрамов (ООО «Ландшафт», г. Гусь-Хрустальный).

В соответствии с постановлением губернатора области Светланы Орловой победителям



и призёрам конкурса присуждены денежные премии. Также они будут номинированы на звание «Мастер Земли Владимирской» и для занесения в Книгу рекордов Гиннеса в номинацию «Газорез». Все участники конкурса получили благодарность главы региона.

Победители регионального конкурса профмастерства представят Владимирскую область на всероссийском конкурсе «Лучший по профессии». Напомним, что в 2011 году в финале конкурса Центрального федерального округа в номинации «Слесарь-сантехник» третье место занял представитель 33-го региона Алексей Толоков (МУП «ЖКХ», г. Коломна).

И. ИВАНОВА.

### ПОСТАНОВЛЕНИЯ МО ГРИГОРЬЕВСКОЕ (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

25.02.2014

№ 30

#### О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТА ИРИНЫ ИВАНОВНЫ МАКРОВОЙ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ МО ГРИГОРЬЕВСКОЕ (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА НА ДОСРОЧНЫХ ВЫБОРАХ 6 АПРЕЛЯ 2014 ГОДА

Произведен сплошной проверкой Макровой Ириной Ивановной кандидат на должность главы МО Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района на досрочных выборах 6 апреля 2014 года требует замены в соответствии с ч. 1 ст. 13.22 Закона «Избирательный кодекс Владимирской области», а также достоверности сведений, содержащихся в документах, необходимых для регистрации кандидата и в соответствии с пунктом 10 статьи 15 указанного закона, избирательная комиссия МО Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района установила следующее:

Кандидат на должность главы муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района на досрочных выборах 6 апреля 2014 года Макрова Ирина Ивановна выдвинута Владимирским региональным отделением Политической партии ЛДПР, член федерального списка по результатам выборов в Государственную Думу Федерального Собрания РФ шестого созыва. Был допущен к распределению депутатских мандатов.

В соответствии со статьями 28, 30, 33 указанного закона избирательная комиссия МО Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района постановляет:

1. Зарегистрировать Макрову Ирину Ивановну, 1974 года рождения, образование высшее, менеджер ООО «Феникс», профессия «руководитель цеха», кандидатом муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района на должность главы муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района на досрочных выборах 6 апреля 2014 года.

2. Выдать Макровой Ирине Ивановне удостоверение о регистрации кандидата на должность главы муниципального образования.

3. Опубликовать настоящие постановление в газете «Гусевские вести».

25.02.2014

№ 31

#### О РЕГИСТРАЦИИ МАКРОВЫХ АЛЕКСИНЫ ИВАНОВНЫ КАНДИДАТОН НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ МО ГРИГОРЬЕВСКОЕ (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙONA НА ДОСРОЧНЫХ ВЫБОРАХ 6 АПРЕЛЯ 2014 ГОДА

Произведен сплошной проверкой Макровых Алексиной Ивановной кандидат на должность главы МО Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района на досрочных выборах 6 апреля 2014 года Макрова Ирина Алесятина Ивановна выдвинута Региональным отделением Политической партии «Справедливая Россия» во Владимирской области. Был допущен к распределению депутатских мандатов. Был выдвинут кандидатом на должность главы муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района на досрочных выборах 6 апреля 2014 года Макровой Ириной Ивановной. Был допущен к распределению депутатских мандатов.

В соответствии со статьями 28, 30, 33 указанного закона избирательная комиссия МО Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района постановляет:

1. Зарегистрировать Макрову Ирину Алесятину, 1952 года рождения, образование высшее, менеджер, ведущий в городе Гусь-Хрустальный Владимирской области, выдвинутый кандидатом на должность главы муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района на досрочных выборах 6 апреля 2014 года.

2. Выдать Макровой Алексиной Ивановне удостоверение о регистрации кандидата на должность главы муниципального образования.

3. Опубликовать настоящие постановление в газете «Гусевские вести».

### НОВОСТИ

#### «ПИСЬМА ИЗ ПРОВИНЦИИ»

В Гусь-Хрустальном районе прошли съемки фильма о российской глубинке. Съемочная группа телеканала «Культура» из Санкт-Петербурга работает над документальным фильмом из цикла «Письма из провинции». Он рассказывает о ярких, самобытных личностях, которые живут в провинции России, сохраняются и приумножают ее культурные ценности.

Съемочная группа побывала в поселках Мезенский и Уршельский, в селе Палычи, в визит-центре НП «Мещера». Не был обойден вниманием и город Гусь-Хрустальный с его всемирно известным Музеем хрусталя им. Малышевых, хрустальных заводов, где сделаны первые попытки возобновления выпуска высокодекоративных изделий.

#### НЕ ВЕРЬТЕ СЛУХАМ

На очередной плачевке глава Гусь-Хрустального района А.Б. Каинов спешно слушал о том, что в районе деревня Филиппово якобы будет спортивный комплекс на месте бывшего стадиона. Этим слухам родились не постыдившиеся. В городе Гусь-Хрустальном и районе было и будет единственная наше существующая свалка, расположенная за городом по дороге в деревню Николино.

В 2014 году на территории Гусь-Хрустального района начиняется выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов. Текст региональной программы с пунктами первичных включенных в них домов, планируемых датами проведения кремонетов, а также видами предполагаемых работ размещен на сайтах <http://www.jkx.ru>

Родители детей, формирующие программы капитального ремонта можно обращаться в Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Владимирской области по телефону 8 (4922) 42-20-73.

#### УТОЧНИЕ НЕ

В информации «Выборы главы в муниципальном образовании Григорьевское» допущена опечатка в фамилии одного из кандидатов на должность главы муниципального образования. Правильно следует читать Александр Чечеславович Ширков, далее по тексту.

**5 МАРТА** с 10.00 до 12.00 в Гусь-Хрустальном районном отделении общественной приемной полномочного представителя Президента РФ в ЦФО во Владимирской области видят при: управляющая отделением пенсионного фонда по Владимирской области **Нина Михайловна Семенова** и руководитель территориальной общественной приемной **Людмила Анатольевна Лабецкая**. Приглашаются жители города и района по всем вопросам по адресу: г.Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 24, каб. 2 (библиотека).

#### ПОСТАНОВЛЕНИЯ

**25.02.2014** № 30  
О РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТА ИРИНЫ ИВАНОВНЫ МАКРОВОЙ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ МО ГРИГОРЬЕВСКОЕ (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА НА ДОСРОЧНЫХ ВЫБОРАХ 6 АПРЕЛЯ 2014 ГОДА

Произведен сплошной проверкой Макровой Ириной Ивановной кандидат на должность главы МО Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района на досрочных выборах 6 апреля 2014 года требует замены в соответствии с ч. 1 ст. 13.22 Закона «Избирательный кодекс Владимирской области»), а также достоверности сведений, содержащихся в документах, необходимых для регистрации кандидата и в соответствии с пунктом 10 статьи 15 указанного закона, избирательная комиссия МО Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района установила следующее:

Кандидат на должность главы муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района на досрочных выборах 6 апреля 2014 года Макрову Ирину Ивановну выдвинута Владимирским региональным отделением Политической партии ЛДПР, член федерального списка по результатам выборов в Государственную Думу Федерального Собрания РФ шестого созыва. Был допущен к распределению депутатских мандатов.

В соответствии со статьями 28, 30, 33 указанного закона избирательная комиссия МО Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района постановляет:

1. Зарегистрировать Макрову Ирину Ивановну, 1974 года рождения, образование высшее, менеджер ООО «Феникс», профессия «руководитель цеха», кандидатом муниципального образования Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района на досрочных выборах 6 апреля 2014 года.

2. Выдать Макрову Ирине Ивановне удостоверение о регистрации кандидата на должность главы муниципального образования.

3. Опубликовать настоящие постановление в газете «Гусевские вести».

**Т.ГУСАРОВА**, председатель избирательной комиссии.

**Н.КРАСНОВА**, секретарь избирательной комиссии.

И.ИВАНОВА, вице-спикер избирательной комиссии.

# В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ОБЛАСТИ АКТИВНАЯ МОЛОДЕЖЬ НУЖНА РЕГИОНУ

Началось формирование второго состава Молодежной думы при Законодательном Собрании. Молодежный общеизбирательный бюджет в 2012 году на работу в первый состав успели себя рекомендовать как целеустремленные, инициативные, по-хорошему амбициозные будущие управленцы, политики и общественники.

На счету молодых парламентариев уже более двадцати законодательных инициатив, разработанных в созванстве с «взрослыми» депутатами, ряд которых стали законами Владимирской области. Например, о добровольчестве, о защите нравственности детей, о продлении срока действия паспортов для граждан, не滿наго возраста вступления в брак во Владимирской области с 14 до 16 лет, и другие.

Кроме того, это ребята с активной жизненной позицией, они никогда не остаются равнодушными к чужой беде: в 2012 году они организовали и провели противостояние урагана в селе Воловиково вместе с председателем Заксобрания Владимиром Киселевым, регулярно навещают ребят в детских домах, заботятся о бездомных животных, сдадут кровь.

Стать кандидатами в новые составы Молодежной думы люди в возрасте от 18 до 30 лет, не являющиеся государственными или муниципальными служащими. Ребята документы на участие в конкурсе



можно подать в парламентские комиссии, имеющие фракции в Законодательном Собрании на момент формирования Молодежной думы; молодежных парламентских структур, созданных в муниципальном образовании Владимирской области; общественные организации профсоюзов: Общественной палаты Владимирской области; молодежных общественных объединений; высших учебных заведений, расположенных в территории Владимирской области; с исключением филиалов.

Прием документов осуществляется до 24 марта т.г., после чего для кандидатов будет организован второй этап конкурса. В ходе него ребятам предстоит выступить с презентацией своего проекта по поддержке политической активности молодых политических партий, имеющих фракции в Законодательном Собрании на момент формирования Молодежной думы; молодежных парламентских структур, созданных в муниципальном образовании Владимирской области; общественные организации профсоюзов: Общественной палаты Владимирской области; молодежных общественных объединений; высших учебных заведений, расположенных в территории Владимирской области; с исключением филиалов.

Комплектиком документами необходимо передать в отдел по взаимодействию с общественными организациями Законодательного Собрания Владимирской области (г. Владимир, Октябрьский пр-т, д. 21 (здание администрации области) каб. 463 или 476а) до 24 марта 2014 года.

## В ГОД КУЛЬТУРЫ - ДОБРЫЕ ПЕРЕМЕНЫ

В литературном зале А.С.Солженицына БИМЗ состоялась встреча директора департамента культуры и туризма администрации Владимирской области В.С.Зиннатуллиной с работниками культуры г. Гусь-Хрустального и района. Речь шла о модернизации и наметившихся перспективах области развития культуры.

— Дано нарашево необходимости в принятии Федерального закона «О культуре», — отметил В.С.Зиннатуллин, открывая встречу. — Его отсутствие привело к неясной государственной культурной политике, снижению ответственности всех уровней власти за развитие социокультурных процессов. В начале февраля в Госдуме РФ были внесены поправки в закон о культуре, которые были поставлены вопросы по выполнению задач, которые определили В.Путина, по подготовке и утверждению стратегии культурной политики в России.

Выполнены эти задачи, планируется утвердить новый закон о культуре, который обсуждается уже более полугода, вот уже 10 лет, а также принять закон, связанный с материальной деятельности. Особое внимание необходимо уделять развитию народного творчества. Пришло понимание того, что именно в нем заложены корни российской культуры и искусства.

В соответствии с Законом № 131-ФЗ общих принципов местного самоуправления, уездиториим большинства учреждений культуры являются власти поселений. И мы должны помочь им в этом, а также поддержать.

На встрече шла речь о поэтапном повышении зарплаты работников культуры. О том, что впереди.

Сегодня можно сказать, что в нашем регионе необходима модернизация учебного процесса, укрепление материальной базы. Их поддержка будет существенной, начиная с федерального уровня.

На встрече шла речь о поэтапном повышении зарплаты работников культуры. О том, что впереди.

В первом полугодии бюджета в субъектах Федерации был объявлен конкурс проектов, направленный на развитие культуры и искусства. От на-



правлено 5 заявок на общую сумму 26 млн 512 тысяч руб. по условиям финансирования. Речь идет о поддержке муниципальных учреждений культуры. Это стало возможным с принятием государственной программы развития культуры и туризма Владимирской области на 2014-2020 годы. В ней есть позиции, связанные с развитием муниципальных учреждений всех территорий. Впервые появилась строка по мотивизации учреждений культуры.

— Работники культуры для того,

чтобы получить финансирование, должны стремиться к выполнению тех индикаторов, которые обозначают востребо-

ванность их культурных учреждений, а также свидетельствуют об уровне их модернизации.

В Гусь-Хрустальном достаточно много творческих и инновационных направлений. Так, в истекшем году значительно выросли объемы объемы библиографических записей в электронном виде. Увеличилось количество музеиных предметов, представленных зрителям.

Гусь-Хрустальный лидирует по количеству музеиных и выставочных мероприятий. По сравнению с прошлым годом увеличение составило более 9 тысяч человек. Значительное количество жителей было очаровано новогодними мероприятиями. Словами благодарности также прозвучали в адрес музеиных работников. В Гусь-Хрустальном проходила выставочная деятельность. Из 17 тысяч детей от 0 до 18 лет, проехавших в г. Гусь-Хрустальном, 12 тысяч в истекшем году приняли участие в городских творческих мероприятиях. Это отличный результат!

Глава администрации 2014 года — улучшение условий для работы в сфере культуры и туризма. Начиная с весенних каникул, Владимирская область будет принимать на своей территории около 10 тысяч детей. Они посетят г. Гусь-Хрустальный, поскольку здесь есть частичка флагмана Владимиро-Судзинского музея-заповедника — Музей хрусталия и Музей-заповедник, возрождающие ремесленничество.

У присутствовавших на встрече работников культуры из областного чиновника было не мало вопросов, на все были даны исчерпывающие ответы.

**В.ЗУБАНОВА.**

Фото А.Зубанова.

## Компенсационные выплаты гражданам, которым был причинен ущерб на финансовом и фондовом рынках РФ

Государственное казенное учреждение «Отдел социальной защиты населения по городу Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району» продолжает работу по приему документов на компенсационные выплаты гражданам, которым был причинен ущерб на финансовых и фондовом рынках Российской Федерации. Компенсационные выплаты гражданам, пострадавшим от действий государственно-частного партнерства, включая акции и обезьяны, образованные в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18 ноября 1993 года «О некоторых мерах по защите прав вкладчиков и акционеров».

В первичных финансовых «пирамидах», кредиторы которых имели право на получение компенсационных выплат дополнительно включены следующие компании:

1. Кредитный потенциальный консорциум «Городской» (г. Новомосковск и Тульская область), форма привлечения денежных средств - договор о передаче личных сбережений;

2. ООО «Город-Сервис» (г. Толпыни Свердловской области), форма привлечения денежных средств - договор займа.

Обращаем внимание на тот факт, что Сберегательный банк в этом перечне финансовых «пирамид», кредиторы которых имеют право на получение компенсационных выплат дополнительно включены следующие компании:

1. Кредитный потенциальный консорциум «Городской» (г. Новомосковск и Тульская область), форма привлечения денежных средств - договор о передаче личных сбережений;

2. ООО «Город-Сервис» (г. Толпыни Свердловской области), форма привлечения денежных средств - договор займа.

Граждане, имеющие право на получение компенсаций, могут обратиться в отдел социальной защиты населения, расположенный по адресу: ул. Рудинской, 15, кабинет 11, с 8.00 до 16.00, перверные с 12.00 до 13.00, с документами. Телефон для справок 2-14-65.

## Обратите внимание СКОРО ЭКЗАМЕНЫ!

В соответствии с приказом управления образования города Гусь-Хрустальный от 19.02.2014 №1-04/62 определены пункты проведения государственной итоговой аттестации в форме основного государственного экзамена для выпускников 9 классов. Также определены сроки сдачи экзаменов в 2014 году: 27 мая 2014 года в Гусь-Хрустальном пройдет экзамен по математике; 30 мая - по географии, истории, биологии, иностранным языкам и физике; 3 июня - по русскому языку; 6 июня - по обществознанию, информатике и ИКТ, химии, литературе.

# К 70-ЛЕТИЮ СНЯТИЯ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА «ЭТОТ ДЕНЬ МЫ ПРИБЛИЖАЛИ КАК МОГЛИ...»

Окончание.  
Нач. в № 4, 6, 10, 14

Сергей Александрович  
Ушанов (1896-1969 г.)



Не мог усидеть дома Сергей Александрович Ушанов, когда Германия напала на нашу страну. А его плечами уже были два войны: первая мирная и гражданская.

В первые дни войны он на фронте служил в саперных бойсках. Его часть оказалась на Северо-Западном фронте, которая отступала к Ленинграду. В августе 1941 года С.А.Ушанов участвовал в строительстве оборонительной линии на реке Луга. А когда немцы все же прорвались, вынужден был эвакуироваться на окраину Ленинграда, строить доты, дзоты, блиндачи и другие точки обороны у самых стен этого мужественного города.

Рассказывая о своём боевом пути, солдат подчеркивал, что очень часто противника приходилось менять из автомата или пулёмёт, отбивая вместе с всеми солдатами атаки противника и самим переходя в наступление, которое нередко заканчивалось рукоятками боев.

С 1942 по 1946 годы Сергей Александрович служил в 17-м отдельном мостостроительном железнодорожном полку, занимавшем восстановлением разрушенных железнодорожных мостов.

После демобилизации жил со своей семьей в посёлке Гусевском.

**Владимир Фёдорович Самодюров (1924-2012 гг.)**

Не сразу он попал на фронт,

хотя написал в Гусевской военкомат не одно заявление. Не брали, т.к. ему исполнилось всего 18 лет. Но через год, в августе 1943 года, его взяли в армию и засели его на воинскую службу. Оказался Владимир Фёдорович в Кронштадте в 260-й морской бригаде, которая держала оборону Финского залива. Зимой 1943 года бригада была переброшена на Волховский фронт в район деревни Синявино. Второй ударной армии. И как раз на этом направлении 18 немецкая армия без конца штурмовала позиции советских войск. Особенно ожесточенные бои были в районе Синявинских болот. Спустя много лет Владимир Фёдорович будет вспоминать об этих душных днях.

- Однажды я со своим национальным отрядом встали атак немецких войск. Напарник и командир отделения были ранены. Я взял командование на себя. Девятая атака тоже была отбита. И вновь волна снаряда и взрывной волной меня оттолкнуло в сторону и замыкало землей. Мне об этом рассказали бойцы, когда я лежал в госпитале, они чудом меня нашли и откарабкались.

Контуры оказались незначительными, и вскоре я вернулся в строй. Весной 1943 года 327 дивизия пыталась прорвать оборону немцев в районе деревни Синявино и наступать в направлении станции Мга. За успешное осуществление операции «Искра» В.Ф.Самодюров был награждён орденом «Знак Почёта».

В январе участвовал в общем наступлении Ленинград-

ского фронта. Морская бригада, в которой он служил, вновь была переброшена на Западное направление. Освобождала город Кингисепп, Нарву и другие.

Владимир Фёдорович, рассказывая о своих боевых делах, подчёркивал, что солдаты на войне проявляли не только мужество, храбрость, смелость, но и инициативу.

Однажды я прорубал свой рассадник, бывший солдат #

100, был в разведке в районе Нарвы. Всё было сожжено, разрушено. Но самое страшное - они угоняли советских людей в Германию. Разведка наша проводилась в районе железнодорожной станции Нарва-Чистыча.

Наши несколько боецов с мазутом, облили рельсы. Когда поезд подошёл к этому месту, он стал буксовать. Люди начали выбираться из вагонов и разбегаться. Так мы спасли несколько сотен наших людей, в основном женщин и детей.

Всю жизнь на Ленинградском фронте, В.Ф.Самодюров не забывал, что его отец в 1939-1940 гг. участвовал в финской войне и погиб в районе Выборга. Владимир Фёдорович, увидев памятную табличку на могиле отца, был захоронен отца.

За освобождение Кингисеппа и Нарвы Владимир Фёдорович был награждён вторым ме-

далью - «За отвагу». Победу он встретил в Кингисеппе.

На домой смог приехать только через три года после окончания войны.

#### Послосовица

Итак, в день снятия блокады Ленинграда и полного утверждения крупицейшей немецкой группировки войск «Северо-Западный фронт» внесли свою лепту в победу над врагом. Жители города поблагодарили торфяников Гусевского. Сегодня идёт неизмолимо. К 70-летию этой даты в житиях участников геройической эпохи почти никто не осталось. Но новое поколение, рождающееся и выросшее после войны, должны об этих событиях знать, учиться, помнить. Вечная слава и благодарность нашим защитникам нашей Родины!

**В.МЕДДЕВЕДЬ,  
заслуженный  
учитель школы №Р.**



# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

## www.vesti33.pro № 15 28 февраля 2014 г.

### КОНСТРУКТИВНОЕ ЗАСЕДАНИЕ



Очередное заседание местных литераторов было посвящено анализу и обсуждению новых произведений авторов. Вшедшие в состав творческой группы, Вячеслав Сафонов, Аркадий Альферов, Лилия Салникова, Светлана Яровикова и Елена Светлова познакомились с произведениями нового члена литературного объединения «Мещера» Ольги Раковой. Подготовке нескольких новых стихотворений помогала их команда, с удовольствием отвечая на вопросы членов творческого объединения.

На рассмотрение были также поставлены новые стихи Юрия Летова, Эдуарда Аксимова и Марины Богомазовой. В ходе их обзора члены группы более чётко определились задачи, темы и образно-эмоциональной строй творческих работ членов литературного объединения.

Секретари объединения Клавдия Яковлевна Васильева познакомили всех с Положением о литературном конкурсе на лучшую творческую работу, посвящённой Году культуры. Она также представила вниманию литераторов концепцию проведения в Гусеве Хрустального общегородского праздника «День Никиты-гуситина», призвала поэтов и прозаиков принять активное участие в творческом конкурсе, приуроченном к этому дню.

Заседание, проведённое в конструктивной форме и рабочей обстановке, способствовало обмену опытом творческого объединения, повышению уровня профессионального литературного мастерства, обмена опытом деятельности. Литературное объединение «Мещера» приглашает всех желающих, одарённых литераторов, молодых талантов, в объединение для интересной и полезной совместной работы на благо родного города.

Л.ЧУГУНОВА,  
член литературного объединения «Мещера».

## ДЕТИ И ИНТЕРНЕТ

В Владимирской областной библиотеке для детей и молодежи в рамках Всероссийской недели безопасного Рунета, прошла II Межрегиональная конференция, посвященная проблемам безопасности в сети Интернет.

В этой конференции приняли участие работники МБУК «Межхоспенская центральная библиотека Гусь-Хрустального района» и директора поселенческих библиотек Гусь-Хрустального района.

Рассматривались такие вопросы, как российское законодательство о защите детей в Интернете; что должны знать дети, подростки и молодежь, чтобы обезопасить себя от преступлений, совершенных с помощью сети Интернет; социальные сети, общение через Интернет; информационная активность детей и молодежи.

Среди участников конференции были представители различных министерств и ведомств, правоохранительной, законодательной и исполнительной власти, образования, науки и культуры, специалисты в области информационных технологий, учащиеся и студенты учебных заведений. А также специалисты библиотек г. Владимир и Владимирской области.

Положительный опыт работы поделились представители из Москвы, Рязани и Нижегородской областей.

Участники конференции обменивались опытом повышать квалификацию педагогов, работающих с детьми по развитию «культуры грамотного использования Интернета; обратить особое внимание на просвещение родителей в вопросах обеспечения безопасного использования их детьми всемирной сети».

Все присутствовавшие на конференции получили сертификат участника II Межрегиональной конференции по теме «Безопасность в сети Интернет «Диалог ON-LINE».

И.ЕГОРОВА,  
зав. сектором информ. технологий  
МБУК «МПЦБ Гусь-Хрустального района».



## «Пусть всегда побеждает дружба»

Что такое настоящая дружба? Этой теме посвящалась литературно-крайовая программа «Пусть всегда побеждает дружба», прошедшая для учащихся 2 классов школы №2 в городском филиале областной детской библиотеки им. А.С.Пушкина. Школьники активно включились в разговор на тему дружбы, называли имена лучших друзей, говорили об их хороших поступках. Ведущие подготовили для ребят интересную программу: конкурс русских пословиц, посвященных дружбе, игры, литературную викторину «Скыти - лучшие друзья». Много эмоциональных стихов и песен, посвященных дружбе, было написано и спето. Несколько детских драматургических спектаклей из которых звучали в программе в исполнении ребят. Была подготовлена книжная выставка «В кругу друзей». Завершилась программа, ведущие пожелали ребятам высоко ценить дружеские отношения, быть достойными добрыми друзьями.

# МУЖЕСТВО, ДОБЛЕСТЬ И ЧЕСТЬ

Как всегда тепло и неординарно прошло в районе торжественное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества. С приветствием к собравшимся обратились глава Гусь-Хрустального района А. В. Кабекин, председатель Совета народных депутатов И. М. Соловьев.

Глава района вручил памятные медали «25 лет вывода советских войск из Афганистана» ветеранам-интернационалистам, жителям нашего района, которые служили в этой горячей точке. Их в районе насчитывается около 70. Прозвучала благодарность в адрес депутата Законодательного Собрания Владимирской области М. Ю. Максикова за оказанную помощь в приобретении юбилейных медалей За Большую организационную и во-



енико-патриотическую работу отмечены А. Н. Давыдов, председатель Гусь-Хрустального отделения общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана».

Минутой молчания почтили все присутствовавшие в зале память тех, кто погиб при исполнении воинского долга, в боевых действиях и призывающей. Была выражена родителям погибших земляков Геннадию Андреевичу и Татьяне Васильевне Фадеевым (на снимке) из поселка Тасинский, у которых в Афганистане погиб их сын в 1986 году, а в 2008 году в селе Зеленое из деревни Неклюдово, потерявший в чеченской войне сына Дениса.

О. Кулаков, начальник отдела военного комиссариата Владимирской области по городу Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району в преддверии Дня защитника Отечества поделился с этим праздником, прежде всего с ветеранами, что проходит военная служба и на земле Афганистана ее тяготы. Самые теплые слова были адресованы ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам-интернационалистам. Особая благодарность землякам, служившим в Афганистане, за большую работу, которую они проводят с нашими подрастающим поколением в интересах будущего.

С каждым годом становятся все меньше участников Великой Отечественной войны. От них эстафета военно-патриотического воспитания молодежи передается военным-«афганцам», как передача боевого знания. Ольга Евгеньевна от всего сердца звонко поздравила наших ребят земляков, которые проходят сейчас военную службу, как призывают, так и по контракту, а это более 250 человек.

Участников праздника порадовали работники отдела по культуре, физкультуре и



спорту, молодежной и социальной политике, методического центра администрации района. Они подготовили большой концерт, в котором выступили участники фестиваля-конкурса фестивальная солдатской и военно-патриотической песни «Афганское эхо». Тепло встречали песни под гитару в исполнении Рената Кустарова. За большой вклад в патриотическое воспитание молодежи и в связи с 25-летием вывода советских войск из Афганистана им удостоен почетной грамоты администрации района.

**В. ЗУБАНОВА.**  
Фото А. Зубанова.

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ ЕСТЬ ТАКИЕ ПАРНИ

www.vesti33.pro № 15  
28 февраля 2014 г.

Выступает  
Юрий Потапин.

Посёлок Великодворский всегда славился талантливыми людьми. Местные поэты, музыканты и художники пропагандировали в своих произведениях нашу малую Родину. Красоту местных ландшафтов можно увидеть на картинах А.Ф. Борисова, проникнуть о них в новеллах В.С.Медведева, покориться в «Великодворском камне» сочинением Б.Ратниковым. Но время неумолимо бежит вперед. Этих замечательных людей сейчас рядом с нами не хватает, нет. Но им на смену пришли молодые талантливые великолюбовцы. И сегодня хочется о них рассказать.

Андрей Скворцов живет в нашем поселке. С малых лет проявил особый интерес к рисованию. Особенно эта тяга к прекрасному проявилась в школе, где уроки рисования вёл член Союза художников РФ А.Ф. Борисов. Именно Анатолий Федорович преподал первые уроки в познаниях изобразительного искусства.

Андрей пробовал себя в разных направлениях, но особенно ему давались пейзажи. После окончания школы юноша был принят в ряды вооруженных сил, где его талант не остался незамеченным. После армии Скворцов вернулся в родной посёлок и стал работать на ЗАО «Великодворский стекольный завод» в газокомпрессорном цехе. Заметив активную жизненную позицию, молодого человека избрали в районный молодежный парламент, а в родном поселке он стал депутатом местного Совета народных депутатов. На присядебном участке Андрей построил маленькую мастерскую. В свободное от работы времени он закрывает там и творит...

Картины Скворцова художниками не оставляются равнодушными. Они увлекают и душу, возрождают детское детство, жаждут счастья, побывать под крылом, упрятаться в шапку и белоснежной бережке, упасть в утреннюю траву и собирать в букет цветы. Гляде на картину «Сирень, но сине», неизвестные превращаются в весны. Красота Мещёрского края, быт русской деревни, любовь к родине краю, - основные темы его произведений. В работах используются только яркие и светлые краски, поэтому картины создают позитивное настроение, на них хочется смотреть, они вдохновляют и заставляют радоваться жизни.

Иван Сапрыкин недавний выпускник Великодворской средней школы. Иван (так его называют друзья) из многодетной и очень талантливой семьи. Каждый ребёнок здесь умеет рисовать, петь, играть на музыкальных инструментах. Девочки занимаются рукоделием. Иван тоже талантлив необычен: играет на сцене местного Дома культуры в театральных постановках, музирует на гитаре, но самое главное - пишет стихи.

Иван принимает активное участие в областных конкурсах «Юные поэты», «Проба пера». Его стихи о войне и о Родине напечатаны в сборнике «Этот день не смолкнет слова...». Сейчас принимает участие в заочном конкурсе «Пусть всегда будет солнце» в рамках Всероссийского конкурса «Юные писатели». Голосование в 2014 году.

Юрий Потапин - ещё один молодой и талантливый уроженец нашего посёлка и одноклассник Ивана. Юра тоже воспитывается в многодетной семье, где из трех сыновей Юрий - единственный. Глава семейства Василий Александрович замечательно играет на гитаре. Любовь к музыке у него и сыновьям. Младший Денис тоже учится музыкальному мастерству. А вот Юрий уже достиг первых результатов. Начинал с выступлений на школьных вечерах. Затем вместе со своими друзьями выступал на концертах в Доме культуры. Но на месте стоять не годится - надо идти вперед. И вот в декабре 2013 года Юрий принял участие в районном конкурсе патриотической песни, где успешно прошёл в финал.

Там же Юра получил приглашение на фестиваль солдатской песни. И в начале февраля текущего года впервые принял участие в IV региональном фестивале военно-патриотической песни имени М.Ю. Лужина «Волонтеры, ребята, мы Афганистан!», награждён дипломом участника фестиваля и памятными подарками. А 21 февраля на районном конкурсе «Юные патриоты» в честь 25-летия Дня защитника Отечества, пел для зрителях торжества.

Хочется пожелать нашим молодым талантливым великолюбовцам здоровья, успехов в творческих делах и учёбе (Ваня и Юрий студенты ВГУ). Такие парни никогда не посягнут на честь нашего посёлка и родители ими могут гордиться по праву.

**Е.ОСЬКИНА, директор;  
Т.КУЗИНА, худ.руководитель ДК п. Великодворский.**

# ГУСЕВСКИЕ ТАЛАНТЫ - ВОИНАМ РОССИИ

В минувшую пятницу состоялся большой праздничный вечер, посвященный дню защитника Отечества. С почестями и медалями сошлись ветераны, собрались глава города Николай Балакин, председатель городского Совета народных депутатов Анатолий Сазонкин, депутат Законодательного Собрания Владислав Красильников, Михаил Махюков и начальник местного отдела областного комитета подполковник запаса Олег Куликов. Минутой молчания все почтили память погибших воинов.

Глава города вручил по- здравительные адреса депута-



«Гусевские таланты» - наиболее талантливые молодые гусевцы.

Чествовали и победителей

завершившейся в этот день городской спартакиады допризывной молодежи. Награды за первое место команде средней школы №2 (руководитель Сергей Махалов, директор школы Елена Воронко) вручили представители комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Игорь Трошков, заместитель председателя комитета Константин Фролов и директор стадиона «Дружба» Валерий Курянов. Второе и третье призеры получили в школе №5 и 1.

Яркая концертная программа погрузила зрителей в истинно праздничную атмосферу. В числе артистов и матери гусевской сцены, и новички. Александр Егоров выступил с микрофоном со сценой для этого праздника песней «Господа офицеры», которую слушал спектакль. Апофеозом гала-концерта стала программа «Счастье» - хором «Вдохновение» «Многие летят!» во здравие ветеранов Вооруженных сил, действующих шоуменов и всех участников праздника.

**СЛЮБИМОВ.**  
Фото  
А.Зубанова.



та Госдумы Российской Федерации Игоря Игошина Олегу Куликову и чемпиону мира и Европы в соревнованиях по каратэ-до Марии Фарман открытым Чемпионатом России по каратэ-до. Ветеран Фарман открыл Чемпионат России по каратэ-до. По традиции были награждены премиями «Надежды Меще-



# В СЕРДЦЕ - АФГАН...



Наша средняя школа № 2 носит имя кавалера ордена Красной Звезды Алексея Кузоры, участника афганских событий, отдавшего жизнь за эту многострадальную землю. И потому традиционно февраль для нас - это время Памяти, Подигри и Скорби.



15 февраля, суббота, 9 часов утра. Открывались двери, и сильные, волевые, красивые люди с медалями и орденами, с чуть виноватой улыбкой и открытым смехом, вспомнили пересуды порог школы, где учился он, их Аланка. Столкнувшись с неподдельным интересом они проявляют друг к другу и вспоминают, вспоминают о той войне... Но вот уставливается тишина... все поднимаются на третий этаж к мемориальной доске А.А.Кузоры. Цветы, теплые слова. Тихо, почти без слез, как они покидают школу, чтобы почтить память ребят, погибших в той войне и захороненных на родном кладбище.

19 февраля, среда, 2 часа дня. Новая встреча в школе с участниками тех памятных событий посвящения 25-летию вывода советских войск из Афганистана. Её открывают ученица Лена Суханова и Даниил Платнев, учащиеся 10 «А» класса: «...Вспомним, как это было». А дальше - видеоряд об этой долгой, кровопролитной и такой же чистой войне.

Затем в «зале памяти» собираются ученики рассказали об успехах, которых добились школа за год, прошедший после встречи в феврале 2013. Участники конкурса «Человек года» Мила Жабаррова, Дарья Тиркова, Полина Ельчанникова, Татьяна Матросова, Елизей Мухин выступили с приветствием к гостям. Проникновенно прогучали военные песни в исполнении Т.В.Федотовой, стихи о войне Афгана читали Н.А.Мирошникова, Е.Л.Ефимова, Константина Капустина, Марии Карпов, Даши Молчанова и другие. А афган-афганы: А.Давидов, А.Смыслов, А.Каллин и другие - делятся своими воспоминаниями. И слезы, слезы, слезы...

Председатель городского отделения общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана» А.Н.Давидов вручил медали «25 лет вывода советских войск из Афганистана» и памятный подарок сестре А.Кузоры Людмиле Альбиновой, плавательной секции школы №2. Учащиеся школы №.М.Василенко, педагогам Н.А.Мирошниковой, Д.А.Лебецкой, Т.В.Федотовой, С.В.Махаловой, а учащимся школы были подарены книги «Трагедия и доблесть Афганистана».

- Дорогие наши друзья, воины! Мы бережно храним Память о тех далеких, страшных событиях, дорожим дружбой с вами, стараемся быть достойными имени кавалера ордена Красной Звезды А.А.Кузоры. Спасибо за ваш подвиг, за мужество и геройство, которое вы нам, впусту стороной обходят вас все воины и горести... - вспоминает говорят на прощание директор школы Н.М.Василенко.

Каждый из присутствовавших воинов-интернационалистов получил памятный подарок. Вот и настало пора расходиться, но никто не спешит: учитель и учащиеся окружают гостей и своих благодатей. Память жива, память ведет к будущему...

Пресс-центр средней школы № 2.

## ПРЕДСТАВИТЕЛИ КАЗАЧЕСТВА ВЫЙДУТ НА ПАТРУЛИРОВАНИЕ УЛИЦ

На днях в актовом зале ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» был проведен совместный разезд патрульно-постовых нарядов ДПС ГИБДД, ПСПС, ОВО, а также представителей Гусь-Хрустального казачества, которые планируют оказывать помощь правоохранителям в охране общественного порядка и безопасности города Гусь-Хрустальный.

На инструктаже по социальной собственности были выданы необходимые ориентировки, приметы похищенных имуществ и информация о криминогенной обстановке в городе Гусь-Хрустальном и районе. Инструктаж был завершен строевым смотром, в ходе которого проверялся внешний вид, экипировка, вооружение, наличие специальных средств и служебной документации полицейских. Сразу после развода вместе с полицейскими вышли на патрулирование.

С 23 февраля 2014 года казаки будут уж ежемесячно патрулировать улицы совместно с полицейскими, проводя работу по поддержанию и сохранению порядка в масштабах всего города.



## ПРИДЕТСЯ ПЛАТИТЬ ШТРАФ

Сотрудниками отдела по делам несовершеннолетних в рамках разового разъезда серии рейдов по пресечению правонарушений, связанных с реализацией алкогольной продукции несовершеннолетним:

В результате выявлены нарушения в магазинах на улицах Интернациональной, Димитрова, Владимирской, Транспортной, Набережной и на проспекте 50 лет Советской власти города Гусь-Хрустальный. Продавцы магазинов, расположенные на указанных улицах, не убедившись в возрасте покупателей, продали несовершеннолетним алкогольную продукцию.

За совершение незаконных действий продавцы данных магазинов привлечены к административной ответственности по статье «Розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции». Составлены административные протоколы направления для рассмотрения и принятия решения в городской суд. Вынесено решение в отношении трех продавцов, которым суд назначил административное наказание в виде штрафа в размере 30000 рублей.

## «НЕЗАМЕРЗАЙКА» БЫЛА НЕЛИЦЕНЗИРОВАННОЙ

В рамках оперативно-профилактических мероприятий, направленных на пресечение деятельности по незаконному обороту контрафактной продукции, сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» было выявлено два факта реализации нелицензированной незамерзающей жидкости, применяемой для очистки стекол автомобилей.

Так, у двоих жителей города, осуществлявших продажу незамерзающей жидкости на обочине окружной автодороги поселок Туман - город Гусь-Хрустальный, было изъято 33 литралированных канистры.

Нарушители привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 14.1. КоАП РФ, т.к. осуществляли предпринимательскую деятельность без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии). Изъятая продукция направлена в экспертизу криминалистический центр для проведения необходимого исследования.



## РАСКРЫТА СЕРИЯ КРАЖ С ЛЕСОСИЛКИ

В феврале 2014 года в дежурную часть ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» с заявлением о краже имущества лесопромышленного предприятия, Несквистовский лес, проинформирована на чердаке здания лесопункта № 23 - ЗАО «Гусь-Хрустальный лесопромышленник». Краине один из рабочих лесопункта Красное

в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска было установлено, что данные кражи произошли с 23 - 31 января 2014 года включительно на территории лесопункта. На этом участке находилось множество различных построек для сушки древесины, на чердаках которых хранился металлический профиль. С помощью деревянных палок злоумышленники проникли на чердак и похитили 45 профилей.

По аналогичной схеме подозреваемые совершили ещé 9 краж в период с октября 2013 года по январь 2014 года.

Похищенный профиль мужчины сбыты местным жителям. Общий материальный ущерб, причиненный владельцем имущества, составил 80 000 рублей.

По исходу фактологического изучения уголовное дело возбуждено по ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

В отношении фигурантов избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

## НЕЗАКОННАЯ ОХОТА

На перекрестке автодороги п. Пантилово - п. Новый сотрудниками полиции был остановлен автомобиль марки УАЗ, в котором находились четверо мужчин. При проверке транспортного средства в нём были обнаружены мясо, расфасованное в папиросковых пакетах и рюкзаки, и четыре единицы охотничьего оружия. При задержании злоумышленников мясо были доставлены в отдел полиции.

По версии следствия, мужчины в этот день охотились в Васильевском лесничестве. В районе подборки один из охотившихся увидел животное. Зная, что разрешения на его отстрел нет, охотник, тем не менее, произвел несколько выстрелов. Добчак оказался лось.

Общим суммарным фондом было причинен ущерб в сумме 120 тысяч рублей.

В насторожившее время отделением дознания по данному факту возбуждено уголовное дело по статье «Незаконная охота».

## ЗАДЕРЖАНЫ ПОДОЗРЕВАЕМЫЕ В РАЗБОЙНОМ НАПАДЕНИИ

14 февраля 2014 года в дежурную часть ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» поступило сообщение о разбойном нападении на продовольственный магазин в пгт. Вишневое.

Около 20:40 часа потерпевшая в магазине не была в помещение торгового зала ворвалась двое неизвестных в масках. Подбежав к продавцу, один из них прихватил к голове женщины гимнастический листок и начал требовать денег. Используя гимнастический листок и сладкую пищу, деньги были изъяты из кошелька женщины. В это время второй похититель из холодильника дверь разбил и убежал. В ходе преследования злоумышленников в помещении зала были изъяты металлические монеты и картины папирос с оправой. После чего с похищенным преступники скрылись.

Ход оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска было установлено, что разбойное нападение на магазин совершили в 24-24-летних жители г. Кировска, дважды совершившие ранее судимые преступления.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой). Одному из фигурантов избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, другому - заключение под стражу.

**Ю.НИКУЛЬШИНА, инспектор по связям со СМИ ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».**

## ИЗ СВОДОК ПРОИСШЕСТВИЙ

Как всегда лидируют кражи. Воруют все, что можно своровать: деньги, продукты питания, телефоны, сварочные аппараты, компьютеры и т. д. С автомобилей «КИА Спортейдж» и «Мазда-3», припаркованных на ул. Коммунистической и Полевом Валу, были сняты на четыре колеса. На проспекте 50 лет Советской Федерации в г. Гусь-Хрустальном были совершенны кражи автомобилей ВАЗ-2114 и ВАЗ-2109.

Были обнаружены три факта незаконной постройки деревьев - сосны в Куйбышевском, Аксеновском и Долгинском лесничествах. Проводится проверка.

Возбуждено уголовное дело по факту убийства. 19 февраля гражданки К., 1965 г.р., проживавшей в д. Октябрь, во время распития спиртных напитков в ходе которой на улице в результате хулиганских действий совершила самоубийство. В результате ранение получила на место, 15 февраля ранение мужчина скончался на месте. В приемной пойкой ЦРБ с раненой районной поясничной области обратилась гражданка Н., 1978 г.р. Ранение в ходе ссоры нанесла его сожительница гражданка К., 1978 г.р. Проводится проверка.

**ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ**

## «ЯРКИЙ ПЕШЕХОД»

В соответствии с резолюцией Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, принятой в марте 2010 года по инициативе РФ, период с 2011 по 2020 гг. объявлен «Декадой действий по обеспечению безопасности дорожного движения с целью стабилизации и снижения сокращения пропорционального уровня смертности в результате дорожно-транспортных происшествий в мире».

Дорожно-транспортные происшествия с участием детей, пешеходов, имеют большую общественную репрезентацию, особенно в местах расположения пешеходных переходов.

В 2013 году на территории Владимирской области зарегистрировано 86 производственных, их них 29 на пешеходных переходах.

Дорожно-транспортные происшествия с участием детей, пешеходов, имеют большую общественную репрезентацию, особенно в местах расположения пешеходных переходов.

В целях пропаганды и формирования правильного восприятия со стороны пешеходов о необходимости соблюдения правил дорожного движения, в рамках дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов в период с 24 февраля по 31 марта 2014 года на территории города Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустального района проводится профилактическая акция «Яркий пешеход».

## О МОЛОДЫХ ВОДИТЕЛЯХ

В настоящее время вызывает тревогу факт, что в ГИБДД, там же и в Гусь-Хрустальном районе количество ДТП, совершенных водителями со стажем управления до двух лет.

В соответствии с указаниями Управления ГИБДД в каждом регистрационно-экзаменационном подразделении организовано проведение анализа дорожно-транспортных происшествий с участием водителей со стажем управления транспортными средствами менее 2 лет.

Так, на территории города и района за 12 месяцев 2013 года соверщено 24 ДТП, из которых 15 - с участием водителей со стажем управления транспортными средствами менее 2 лет.

20 ДТП совершили выпускниками автокурсов, зарегистрированных на территории г. Гусь-Хрустального и района: ДОАД «Волжский», ДПО «Волжский», № 11 ДПТ, СЗК «Квадра» из ДТП, АВТОМИР (2 ДТП), АВТОДЕПО-ПЛЮС (2 ДТП), ЦЕНТР-АВТО, ГХТ, ГСК - ДТП нет.

4 дорожно-транспортных происшествия ДТП совершили молодые водители, получившие права в различных учреждениях, не имеющие базы образовательных учреждений, недостаточная квалификация преподавателей, плохие знания теории и практики, отсутствие надлежащей воспитательной работы с кандидатами на водительские права.

Дальнейшего сообщаем, что для получения государственных услуг по регистрации автотранспортных средств, выдаче водительских удостоверений, а также проведению квалификационных экзаменов на право управления транспортными средствами, вы можете осуществить предварительную запись на сайте [WWW.GOSUSLUGI.RU](http://WWW.GOSUSLUGI.RU), по тел. 8 (49241) 2-75-82, либо при личном обращении в окно №5 РЭО ГИБДД ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».



## ВЕРНУЛИСЬ С ПОБЕДОЙ

На днях в Лакинске прошел IX Всероссийский турнир по греко-римской и женской борьбе на Кубок А.В.Суворова, посвященный Дню защитника Отечества.

Общее количество участников составило около 600 борцов из 36 команд.

Борцы из г. Гусь-Хрустальный впервые принимали участие в таких серьезном турнире. Каждые соревнования - это проверка мастерства, заслуженного места в команде. Но наши ребята с этой трудной задачей успешно справились.

По итогам Всероссийского турнира г.Гусь-Хрустальный завоевал 9 медалей, из них 2 серебряных и 7 - бронзовых.

В первый день соревнований места заняли:

## Мальчики

2002-2003 г.р.

3 место - Мансуры Елаев

(47 кг)

5 место - Даниил Беляев

(38 кг)

5 место - Андрей Травкин

(44 кг)

5 место - Алексей Китаев

(+69 кг)

## Девочки

1998-1999 г.р.

3 место - Екатерина Коршунова

(52 кг)

3 место - Дарья Сметанская

(44 кг)

5 место - Анастасия Хаджиколова

(44 кг)

2000-2001 г.р.

5 место - Полина Метостова

(29 кг)

2002-2003 г.р.

5 место - Полина Савицкая

(29 кг)

Гусевские призеры 7-го дня турнира.

5 место - Ирина Разуваева  
(36 кг)5 место - Анастасия Леонова  
(48 кг)

Быстро день соревнований-много места получили:

## Юноши

1995-1996 г.р.

2 место - Игорь Коршунов

(63 кг)

1997-1999 г.р.

5 место - Денис Осокин

(76 кг)

## Мальчики

2004-2005 г.р.

5 место - Владимир Крупин

(26 кг)

3 место - Даниила Багров

(29 кг)

2006 г.р.

2 место - Богдан Доронин

(21 кг)

3 место - Шамиль Елаев

(21 кг)

3 место - Захар Ванцев

(29 кг)

3 место - Дмитрий Сицов

(29 кг)

Призерам были вручены

кубки, медали, грамоты и вымпелы. В номинации «За волю к победе» грамоты получили - Денис Осокин и Владимир Крупин.

Гусевские борцы тренируются под руководством мастера спорта международного класса Дмитрия Викторовича Смирнова, а также, мастера спорта Еэри Рустемовны Коршуновой.

Федерация спортивной борьбы города выражает благодарность за организацию поездки на Всероссийский турнир, председателю комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике г.Гусь-Хрустальный - Е.И.Трошкову, а также Елене Капитановой, Елене Степанской, Еве Деминой, Алексею Бешанову и другим родителям.

**И.ЕЛАЕВ,**  
исполнительный  
директор Федерации  
спортивной борьбы  
г.Гусь-Хрустальный.

молодежной политики выражает благодарность за подготовку трассы, содействие в организации и проведении соревнований руководством го- ло общественного спортивного клуба «Бариново-роша» Ивану Филипову, председателю го- ло общественного спортивного клуба «Бариново-роша», директору спорткомплекса «Атлан-т», Александру Степанову, преподавателю ГСК Андрею Каппину, начальнику отделения ГИБДД майору полиции Сергею Савицкому.

**С.ФОРЛКИН.**  
Фото автора.



## Памяти Константина Шлякова

На лыжной трассе Бариново-роша состоялись традиционные, семидневные, соревнования по санкам, лыжные гонки памяти первого мастера спорта СССР Владимира Константина Шлякова, четверть века возглавлявшим городской спортивный клуб «Гусь-Хрустальный».

Местные жители и гости города собрались гусевцы и гости города - от младших школьников до солидных ветеранов - общине числом более ста человек. Мальчики и девочки бежали дистанцию 2 км. В детских группах первенствовали Коли Караваевы, Даши Подлигавкина, Кристина Шугаева, Юноши и девушки осваивали дистанцию 3 км. Здесь отличились Наталия Ступалова, Елена Капитанова, Ирина Степанская. Молодежь поборолась покорила «пятерку». Первые места заняли Дмитрий Ваганов и Ольга Михайлова. Столичко же смог преодолеть 82-летний Геннадий Покровский. На 3 км организаторы гонок вывели женщин в возрасте 35-45 лет, всех обогнала мастер спорта России Светлана Новикова и посп. Уршельского. Изюминкой программы стала гонка на санках для детей 45 лет и старше. Спортсмены с интервалами в зависимости от возраста лыжников. В гонке участвовали еще один мастер спорта, председатель городской лыжной федерации Виктор Шевцов. Он разделил первое место с известным организатором стекольного производства Юрием Клегтом. На втором и третьем местах Алексей Корняков и Сергей Яшин.

Комитет по физической культуре, спорту и



## Новости хоккея

## БРОНЗОВЫЙ ПРИЗЁР

На первенстве области среди ветеранов II группы «Звезда» прошла решающую встречу за выход в финал. Противостоячи со счетом 1:4, в финал не вышла. Шайбу в нашей команде забросил А.Иванов, главный бомбардир команды, в 13 играх реализовавший 13 шайб, что соответствует хорошим меркам бомбардиров.

По положению мы должны играть одну встречу за 3-4 место со неудачником другого полуподиума. Но данной встречи будущий чемпионат области «Звезда» проиграл. «Муром» выиграл и ее не допустили до игр за 3-4 место. Таким образом, «Звезда» стала бронзовым призером. В ближайшее время «Звезда» примет участие в областных турнирах: 1-2 марта в Меленках и 22 марта в г.Муроме. Сейчас команда участвует в чемпионате города и вышла в финал 4 лучших команд района.

**А.МАЛЫШЕВ**, ветеран гусевского хоккея.

## На первенство России

На днях в поселке Новосильского Московской области прошло первенство России по футболу среди 10 лучших команд страны, в состав которых входили мальчики 2000-2001 гг. рождения. Участвовала и команда «Грань» из г.Гусь-Хрустального под руководством главного тренера - Олега Смирнова.

Однако в своей группе лишилась даже первого места командами из г.Москвы - 5 и Старый городок Московской области - 6-4, проиграв самородкам - 2:3 и московским - 1:2. «Грань» заняла в подгруппе 3 место. В игре за 5-6 место победили спортсмены из г.Красноармейска - 3:1, в итоге - 5 место. Лучшим игроком первенства признан наш Егор Шабанов, забивший 8 мячей. Тренер и игроки команды выражают благодарность родителю П.В.Артемьеву, который на своем микротелефоне поддерживал их. Гусевские футболисты поздравляют тренера О.Щербакова и игроков «Грань» с успешным выступлением.

Чемпионат города  
по мини-футболу

Второй круг «Грань» не оставил никаких шансов в борьбе за чемпионство, сначала разгромив «Импульс» - 10-2, и в последнем туре «Гусь-Химик» - 6-0, тем самым доказав, что по мастерству и опыту нет равных в городе. Три мяча забил М.Клыков и по одному И.Итиевин, В.Клыков, Е.Зверев. Во втором матче «Импульс» - «Эдельвейс» - 8-3.

## ТАБЛИЦА

чемпионата города по мини-футболу  
на 22 февраля 2014 года 1 лига

Команды	Игр	Выиграны	Несы	Проиграны	Очки	Место
«Грань»	11	10	0	1	30	1
«Штурм»	11	8	1	2	25	2
«Гусь-Химик»	11	8	0	3	24	3
«Атлант»	11	5	1	5	16	4
«ХКТ-Вест»	11	4	2	5	14	5
«Красный Химик»	11	3	2	6	11	6
«Эдельвейс»	12	3	1	8	10	7
«Микс»	12	0	1	11	1	8

Единственной командой в чемпионате, не потерпевшей ни одного очка, осталась «Штурм» (п.Красное Эло). Даже команда «Грань» имела одно поражение. Но во время встречи с командой «Электросети» проиграла - 4:1. «Спартак» в труднейшем поединке одолел «Водоканал» - 8:7, у победителей три мяча забили технические и опытнейшие ветераны А.Секачев и С.Шлак, у проигравших 3 мяча привел И.Самсонов.

Надежных игроков, турнирную таблицу возглавляет «Штурм», на втором месте «Гусь-Уголь» - 25 очков и на третьем - «Мальчики» - 18 очков.

В третьем лиге «Триумф»- «Газпром» - 4:2, 3 мяча забил Н.Никитин, «Энергия» - «ХКТ» - 17:8, у победителей 17 мячей забил А.Калмыков, 4 мяча С.Гусев, по 3 мяча С.Ларин и И.Штарк, у проигравших 4 мяча И.Кулаков.

## КАЛЕНДАРЬ

игр чемпионата города по мини-футболу

«Гусь-Уголь» - «Штурм» - 12:0, перерыв с 13:00 до 16:00, «Гусь-Уголь» - «Пашуково» - 16:0, «Спартак» - «Водоканал» - 17:0, «Грань» - «Красный Химик» - 18:0, «ХКТ-Вест» - «Атлант» - 19:0, «Авангард» - «Лайкерс» - 20:0.

## 2 марта:

«ГХТТ» - «Триумф» - 15:00, «Грань» - «ХКТ-Вест» - 16:00, «Газпром» - «Энергия» - 17:00, «Мальчики» - «Горэлектротех» - 18:00, «Крикет» - «Баутекс» - 19:00, «Импульс» - «Красный Химик» - 20:00.

**А.МАЛЫШЕВ**, зам. председателя федерации футбола.

